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Цифрова трансформація являє собою зміну мислення, що дозволяє 

підприємствам переосмислити свої бізнес-моделі та процеси, зберегти свою 

значущість у найближчому майбутньому. Враховуючи нинішні макроекономічні 

умови, підприємства продовжують стикатися з унікальними проблемами і 

можливостями для розвитку. На фоні геополітичної напруженості та економічної 

невизначеності цифрова трансформація допоможе підприємствам зберегти 

конкурентні переваги та стійкі моделі отримання прибутку. Тож бізнесу необхідно 

сфокусуватися на цифрових технологіях для забезпечення швидкості, інновацій та 

маневреності всіх функцій. 

Стратегічний підхід до цифрової трансформації є ключовим для сучасних 

підприємств. Хоча кожне підприємство має свої потреби та кожен крок до 

цифрового майбутнього унікальний, окремі аспекти діджитал-трансформації 

отримають більший розвиток у наступних роках. 

Сталий розвиток – одна з найбільших проблем, які стоять перед бізнесом 

сьогодні. Керівники підприємств визнають, що екологічні та соціальні зміни 

сьогодні входять до трійки пріоритетів для інвесторів після прибутку та доходу. 

Використання таких технологічних ресурсів, як штучний інтелект, аналітика 

та відновлювані джерела енергії, має велике значення для досягнення цілей сталого 

розвитку. На сьогоднішній день концепції сталого розвитку залишаються 

національним пріоритетом. Реалізація сталого розвитку в масштабах країни 

вимагатиме від підприємств вчитися одне в одного, а також таких установ як 

державні та некомерційні організації. 

Ключовим глобальним трендом останніх років є цифровізація, яка стосується 

всіх сфер економіки та суспільного життя. Передові технології (зокрема, хмарні 

технології, біотехнології, засоби збору та аналізу «Big Data», 3D-друк, 

краудсорсинг, технології «Blockchain») кардинально змінюють більшість галузей 

економіки та секторів промисловості.  

У таких умовах одним із найважливіших завдань розвитку підприємств є їхня 

швидка адаптація до сучасних тенденцій цифровізації. Відповідно ініціативи з 

цифрової трансформації посідають перше місце у списку пріоритетів менеджерів. 

Цифрові технології застосовуються для створення нових моделей ведення бізнесу, 

підвищення продуктивності та покращення підсумкових показників. Очевидно, що 

ці перетворення безпосередньо стосуються бізнес-процесів і тому їхнє ефективне 
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управління має велике практичне значення. У зв'язку з цим менеджмент бізнес-

процесів та цифрова трансформація — це галузі, які становлять сьогодні значний 

інтерес як для наукових кіл, так і для практикуючих менеджерів. Таким чином, 

питання удосконалення бізнес-процесів в умовах цифровізації та методів 

управління ними є відносно новими. 

Цифрова трансформація – це впровадження сучасних технологій у бізнес-

процеси підприємства. Цей підхід включає не лише придбання прогресивного 

програмного забезпечення або нового обладнання, але й здійснення кардинальних 

перетворень у методах управління, способах зовнішніх комунікацій, вибудовуванні 

та розвитку корпоративної культури.  

Управління бізнес-процесами в умовах зростання цифровізації є сукупністю 

засобів, методів і підходів, орієнтованих на інформаційні технології з метою 

автоматизації, аналізу та покращення процесів та операцій, які вони підтримують. 

Не підлягає сумніву те що, що цифровізація бізнес-процесів підприємства має бути 

спрямована на поліпшення його основних показників, сприяння ефективної праці і 

досягнення стратегічних цілей розвитку. З огляду на це стає очевидним, що якщо 

підприємство зможе вчасно перейти у цифрове середовище, оптимізувати свої 

бізнес-процеси із застосуванням цифрових технологій, то його шанси на 

стабільність і навіть економічне зростання значно збільшаться. 

Диджиталізація бізнес-процесів асоціюється, передусім, з оптимізацією 

ресурсного потенціалу підприємства, підвищенням ефективності виконання 

завдань шляхом впровадження новітніх технологій. Прояв диджиталізації може 

бути виражений у вигляді цифровізації робочих місць, використання таких 

інструментів, як мобільні пристрої, інформаційно-комунікаційні технології для 

забезпечення уніфікованої комунікації.  

Цифрова трансформація управління бізнес-процесами за допомогою 

соціальних, мобільних, аналітичних та хмарних технологій дозволяє скоротити 

обсяг паперових носіїв інформації та документування, підвищити оперативність 

процедур, зменшити трудомісткість операцій, зробити весь управлінський контур 

більш мобільним та оптимізованим. Завдяки цьому можливо не лише покращити 

залученість та утримання працівників, але також досягти помітного покращення 

показників роботи підприємства шляхом постійної трансформації.  

У сучасному світі щодня зростає конкуренція серед компаній і вимоги до 

якості продукції. Основною метою цифрової трансформації є допомога керівнику 

та підрозділам компанії у питанні збільшення ефективності та 

конкурентоспроможності щодо кожної операційної дії. 
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